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«Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної ради
за 2021 рік

Комунальне підприємство «Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної
ради (далі – Підприємство) засноване на базі комунальної власності
Теофіпольської селищної ради та діє на підставі Статуту.

Діяльність Підприємства пов`язана з наданням послуг у лісовому
господарстві, вирощуванні лісогосподарських багаторічних культур та торгівлі
деревиною. Основна діяльність спрямована на забезпечення дров`яною
деревиною закладів освіти, культури та спортуселищної територіальної
громади.

Значний період часу Підприємство було збитковим, з великою
заборгованістю по заробітній платі, податках та кредиторською заборгованістю.

За період, який я знаходжусь на цій посаді,з 24 липня 2021
рокуПідприємство здійснило виплати по заборгованості заробітної плати, яка
становила на 01 вересня 2021 року -333,3 тис.грн, по податках ПДФО -89,5 тис.
грн, військовий збір – 14,4 тис.грн, ЄСВ – 49,8 тис.гривень.

Велика недовіра до підприємства з боку партнерів та
колективуунеможливила налагодити швидкий та якісний механізм у вирішені
кризової ситуації. Але завдяки глибоким вивченням проблеми,підбору
відповідальних та вмотивованих працівників вдалось організувати колектив,
який став запорукою успіху у вирішенні кризової ситуації.

З початку підготовки до опалювального сезону 2021-2022 років в
наявності Підприємства було лише дві бензопили. Поступово нарощувались
професійні засоби, якісні нафтопродукти та залучалась спеціальна техніка.

Збільшено штат працівників з 6 чоловіків до 15, закуплено обладнання
для заготівлі лісової продукції. У звітному періоді проводилась вибірково-
санітарна рубка на 50 гектарах лісу.

Підприємство успішно брало участь в тендерних закупівлях.
Постачається лісова продукція в комунальне підприємство «Тепловик»
Теофіпольської селищної ради для забезпечення тепла в закладах освіти.
Виконано план по забезпеченню деревини на опалювальний сезон 2021-2022
років.

Підприємство забезпечує потреби цивільного населення, пунктів обігріву
для переселенців, збройних сил України та територіальноїоборони у деревині.
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Станом на 01 січня 2022 року Підприємствоуспішно пройшло

випробування та вийшло з кризової ситуації, продовжуючи забезпечення
деревини для опалювального сезону.

В 2021- 2022 роках Підприємство отримало власні складські та офісні
приміщення для ведення господарської діяльності.

За 2021 рік отримано виручки від реалізації продукції(послуг) в сумі
2841,2 тис. грн, сплачено до зведеного бюджету та фондів 1036,5 тис.грн (ЄСВ-
211,8 тис. грн, до місцевого бюджету 248,3 тис. грн, до державного бюджету
576,4 тис.грн). Фонд оплати праці працівників становив 685,2 тис.гривень.

На цей час Підприємство працює стабільно, вчасно виплачується
заробітна плата працівниками, оплачуються усі податки до державного і
місцевого бюджету.

План діяльності на 2022 рік це: інвентаризація земельних ділянок,
розширення лісового фонду Підприємства та приєднання земельних ділянок
для заліснення, встановлення первинної переробки деревини, виготовлення
підручних засобів,наметів, лавок, бесідок, дошок, парканів, купівля спеціальної
техніки, розширення штату та збільшення робочих місць, створення власного
розсадника та охорона лісу.
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